



2024年11月1日 星期五 责编:徐徐 王妙妙 美编:雷林燕 照排:张婧 审读:邱立波

有趣的动物世界



高新区实验学校翔云校区 207班

在广袤的大自然中,动物们以其独特的魅力和灵动的生命,成为我们永恒的伙伴。它们或威武雄壮,或娇小可爱,或迅捷如风,或优雅从容,每个身影都如诗如画,令人陶醉其中,今天,就让我们跟着小记者们的脚步,走进有趣的动物王国,看看他们“镜头”下的不同动物吧。

指导老师 李硕

小蚯蚓观察日记

杨懿(证号 2415133)

有一天,我在小区花坛里看见了一条蚯蚓,我蹲下来静静地观察着它。

蚯蚓的身体是一节一节的,看起来软乎乎的。它的身上披了一件棕灰色的皮衣,移动起来像个一缩一缩的弹簧,真有趣啊!爸爸妈妈说,蚯蚓喜欢生活在阴暗、潮湿、松软的土壤中,喜欢吃腐烂的树叶。我觉得蚯蚓最有趣的一点就在于它是“分身大王”。如果它的身体断成两半,伤口愈合后,身体的两半竟然都可以存活下来。我不禁感慨,它的生命力可真顽强啊。

蚯蚓也是动物界的益虫,它的身体虽然是软软的,但是用处可不小。它可以给植物松土,让更多的阳光和水分进入土壤,改善植物的生长环境,促进植物更加健康地成长。蚯蚓还会把动植物的遗体分解成腐殖质,让土壤变得更加肥沃。

蚯蚓真是一个又有趣又神奇的小动物。

熊猫的自我介绍

俞煜城(证号 2415130)

大家好!我是一只可爱的大熊猫。作为动物界的明星,我的颜值那可是相当高的,奥运会吉祥物“冰墩墩”就是以我为原型设计的呢!

我的身体是黑白相间的,跟斑马兄弟有点像,圆圆的脸蛋上有一对大大的黑眼圈,像是戴了一副大墨镜,身体圆滚滚、胖乎乎的,我的身上永远有一件黑色的小坎肩。我爱吃美味的小竹子,还爱在草地上打滚嬉戏。我最喜欢的游戏是荡秋千,当然我也很喜欢和小伙伴们打打闹闹。

如果你以为我很温顺,那就错了。其实我的攻击力很强,所以千万不要欺负我哦!

我与长颈鹿的对话

欧奕麟(证号 2415137)

我最喜欢的动物是长颈鹿,它头顶长着一对毛茸茸的小短角,全身布满了黑褐色的花斑,长长的脖子,可以吃到高处的树叶。我经常幻想自己仰着头,和高高的它对话。

我问:“你可以吃到地上的草吗?”长颈鹿说:“可以,但是我的脖子很酸。”

“听说你是动物里脖子最长的动物了。”

“是的,如果脖子短了,就只能吃到地上的草了。地上的草大部分都被其他动物啃过了,不太新鲜。”

“你们的脖子为什么那么长?”

“因为我想要吃到更多的叶子。”

“我非常喜欢你的长脖子,我想和你做好朋友。”

就这样,我和长颈鹿成了好朋友。

森林之王

沈泽辰(证号 2415136)

大家好,我是老虎,外号“森林之王”。我有着非常锋利的牙齿和爪子,森林里的小动物们都都很怕我,只要我出现在他们的前面,他们就吓得落荒而逃。

有一天,一只狐狸走在我的前面,小动物看见了都躲起来。这只狐狸得意地以为小动物们都害怕他。我轻蔑地一笑,心想:哼,这只无知的狐狸,根本不知道大家在怕谁。

谁知道,人类将这个传闻编成了一个故事,在这个故事里,我竟然是一只被狐狸欺骗的笨老虎。这个故事还广为流传,我越想越气,决心要给狐狸一个教训,证明我身为森林霸主的威风。一天,我遇到了狐狸,连忙上前大喊:“站住!”狐狸一看是我,谄媚地向我问好,我斜着眼睛瞥了他一眼,漫不经心地说:“听说在人类世界里,人们都夸你很聪明,上次你为什么走在我前面,是想借我的威风,狐假虎威吗?”“大王,我走在前面,也是你的部下啊,人类世界里,大王身前都是要有士兵保护的。”我听了这话,觉得很有道理,便放了他一马。

但回去后我想了又想,我可是森林之王,我根本不需要任何人的保护,该死的狐狸,狡猾的狐狸,竟然敢欺骗我!

可爱的小仓鼠

张奕程(证号 2415125)

一天,好朋友送给了我一只小仓鼠。它的皮毛白白的,肚子圆圆的,眼睛乌黑乌黑的,可爱极了!

为了给小仓鼠一个舒适的生活环境,我们给它购置了新家,新家里布置了卧室、卫生间、游乐区等等。小仓鼠在它的新家上蹿下跳,开心极了。小仓鼠特别顽皮,饭量也很大,所以力气非常大。它一顿饭能吃三碗饭,甚至有时候还会把它的房子和楼梯给拆了。这样的后果是,它最终只能住在它的浴室里。

我特别喜欢它,因为它给我带来了许多快乐。



小猴子

孙晗毓(证号 2415138)

黑猫洛克

孙毅恒(证号 2415126)

大家好,我是一只黑猫,叫洛克。我是一个抓老鼠的英雄,可这一次……

我的工作是在主人家里当保安。今天,我在主人家门口巡逻的时候,看见两只老鼠鬼鬼祟祟地走了过来。我立马就跑了过去,说:“不许动!”两只老鼠看见了我,赶忙跑回了老鼠洞。

我继续在门口看守,两只老鼠在老鼠洞里安安静静地待着。一只老鼠开口说:“大哥,我们打个洞进去吧。”另外一只老鼠说:“好,我们走。”就这样,老鼠大哥和老鼠小弟走出了老鼠洞。现在已经是正午了,我和白猫勇英换了班,就进屋去了。这时,两只老鼠打好洞后进了屋,它们不知道我也进了屋。

猫鼠大战即将开始,谁都没有想到,双方正在慢慢靠近。忽然,老鼠大哥听到了动静,赶忙准备带着小弟逃跑,我一下子就跳了出去,看见它们后马上追了上去。两只老鼠拼命地跑,想从小洞钻出去,但跑到门口正好被白猫勇英看见了,勇英飞快地追了上去,一下子抓住了那两只老鼠。

这时候主人过来了,看我没抓到老鼠,一脚就把我踹飞了。

可爱的大熊猫

林睿珩(证号 2415139)

每次爸爸妈妈带我去动物园玩,我一定要去看看它。它总是穿着一件黑白相间的衣裳,有着天生的“黑眼圈”,身子圆滚滚的,可爱极了。你猜到它是谁了吗?它就是我们的国宝——大熊猫。

它行动缓慢,一副憨厚老实的形象,特别惹人喜爱。它爱吃竹子,为了能握住竹子,进化出了第六根手指。别看它喜欢竹子,但是,它的祖先可是凶猛的肉食动物。大熊猫的脾气可不小,生气起来可怕极了!它还是“活化石”呢!

我最喜欢大熊猫了!

漂亮的孔雀

楼予善(证号 2415132)

我最喜欢的动物是孔雀。

每次一到动物园,我就会被孔雀吸引,总是拉着爸爸妈妈挤进人群里去看它。

孔雀凭借着美丽的外表,被誉为“百鸟之王”。它的身体粗壮,蓝色的脖子细长优雅,头顶上还有一个漂亮的羽冠。孔雀有一身绚丽多彩的羽毛,尤其是它的尾巴,每当开屏的时候,它的羽毛就像一把彩色的扇子,上面还有一个个像眼睛一样的花纹,在阳光下闪闪发光。它可神气了,昂着头,挺着胸脯,来回转着,仿佛在说:“我是世界上最美丽的鸟。”

孔雀是自然界中最美丽的鸟之一,人们也视它为吉祥之鸟。我们应该要保护好它,让它在大自然中永远美丽。

有趣的小兔子

邱蕾臻(证号 2415124)

世界上有很多动物,其中我最喜欢小白兔。小兔子非常有趣,它有毛茸茸的身体,像一个白色的小毛球。长长的耳朵总是警惕地竖着,稍有动静就会转动。眼睛红红的,像两颗闪闪发光的红宝石。嘴巴小小的,三瓣嘴一动一动的,活泼极了。尾巴短短的,像一个小绒球,随着小白兔的跳动一甩一甩,非常俏皮。小兔子蹦蹦跳跳,行动敏捷,像一个欢快的小精灵。

它最喜欢吃胡萝卜和青菜,吃的时候总是发出“咔嚓咔嚓”的声音,它是一个贪吃的小动物,三瓣嘴基本上就没空闲过,样子有趣极了!

多彩生活

我家的菜园子

鄞州区东南小学金达路校区 603班

毛雨涵(证号 2412144)

指导老师 余丹琪

我家有个菜园子,白菜、西红柿、黄瓜,样样都有。

在我小的时候,菜园是很大的,可以在里面狂奔,可以在玉米与玉米间捉迷藏,可以随手摘下一朵黄瓜花,戴在头上,可以摘下一个西红柿,小口地咬,那滋味,美极了。

长大了,我还能体验收获的快乐。去年种下的白菜,紧紧扎在土里。我一眼看中了它,小步跑去,抓紧它的叶子,一二三,呀!叶子断了,再来!我抓着白菜下面一点的地方,一二三!我抱着大白菜,摔在了泥土上,但我的笑容是那么灿烂!嘻嘻,再结实的白菜,在我面前都会甘拜下风,今晚,又能吃到我最爱的白菜喽!

这是我家的菜园子,它带给了我无限的快乐!

花海落日

鄞州区学士小学 410班

高千茗(证号 2410761)

指导老师 吴丹

就在太阳挨到地平线上一刹那,天地间好像忽然变了样儿:紫色的薰衣草花海被那还不太耀眼的阳光一照,开辟了一道花上丝绸之路;在夕阳、花海的陪衬下,那归巢的鸟儿也显得别样的美。它尽管是累了,还驮着斜阳回去,双翅一翻,把斜阳掉落在花海上,灰头土脸的小蚯蚓也妆成一瞬的红颜了。那地平线在阳光的照耀下朦朦胧胧,偶尔在这儿采蜜的小蜜蜂也给这幽静的世界增添了一丝活力。

在大地上,一切都是金灿灿的:小蝴蝶的翅膀上有了阳光,金黄金黄的。当小蝴蝶飞到半空中时,便与天空融为了一体。橙红色的光朦胧地照着浅白色的雾气,脚边时不时闪过一个个金黄的小水沟,也在雾气中浮动,亦真亦幻!

做胃镜

宁海县桥头胡中心小学 502班

林祐旭(证号 2400303)

指导老师 胡娇琴

最近我经常胃疼,到医院检查,医生建议做个胃镜。

一开始,我以为和做B超差不多。直到半小时后,我进入胃镜检查室,被五六个医生围着,我的心开始砰砰地跳个不停。这时,一位医生让我侧卧在病床上,接着给我的嘴巴戴上咬口器,二话没说,就把一根管子穿过咬口器,使劲插进我的喉咙里。哇,这也太痛苦了,那根管子像蛇一样,一刻不停地“钻”进我的胃里。我有一种极度恶心的感觉蹿上来,不住地干呕,弄得我生不如死。医生温柔地提醒我:“小朋友,要放松!鼻子吸气,嘴巴呼气……”

我紧张地闭紧眼睛,绷紧了身体。那根管子好像可以无限拉伸,我难受极了,心里默念:快点,快点……我快坚持不住了。幸亏我耐力好,稍作调整后也渐渐适应了嘴里这根管子,睁开眼,看见旁边的显示器,那根管子顶端的探头正在东张西望。医生嘴里碎碎念着:“小朋友有点胃炎!”终于,医生说:“好了!”当护士把管子全部拿出来时,我深深地呼了一口气,整个人放松下来。

直到现在,我还是会时不时想起做胃镜的画面,想起那个几乎令人绝望的瞬间。我发誓,以后一定要保护好自己的身体!